
 

 

中软高科 JAVA 第二阶段测试题 

一、单项选择题 

第 1 题. 在 JSP 页面中，保存数据的范围由小到大依次是 

A. 

B. 

C. 

D. 

pageContext,request,application,session 

pageContext,application,session,request 

pageContext,request,session,application 

pageContext,session,request,application 

正确答案为：C 

第 2 题. 在下列的 HTML 中，哪个可以产生超 ？ 

A. <a url=" ">W3School.com.cn</a> 

B. <a href=" ">W3School</a> 

C. <a> </a> 

D. <a name=" ">W3School.com.cn</a> 

正确答案为：B 

第 3 题. 编写 Servlet 的 doPost 方法时，需要抛出异常为 

A. 

B. 

C. 

D. 

ServletException，IOException 

ServletException，RemoteException 

HttpServletException，IOException 

HttpServletException，RemoteException 

正确答案为：A 

第 4 题. 使用 GET 方式提交数据,接收数据时，处理中文最直接有效方式为 

A. 

B. 

C. 

request.setCharacterEncoding("utf-8"); 

response.setContentType("text/html;charset=utf-8"); 

String name=newString(request.getParameter("name").getBytes("ISO- 

8859-1"),"gbk"); 

D. response.setCharacterEncoding("gbk"); 

正确答案为：C 

 
 



 

 

第 5 题. 在 JSP 页面中，正确引入 JavaBean 的是（） 

A. <%jsp: useBean id =”myBean”scope =”page” class=” 

pkg.MyBean” %> 

B. <jsp: useBean name=”myBean” scope =”page” class=” 

pkg.MyBean” > 

C. 

D. 

<jsp: 

<jsp: 

useBean 

useBean 

id =”myBean”scope =”page” class=”pkg.MyBean” /> 

name=”myBean” scope =”page” class=”pkg.MyBean” 

/> 

正确答案为：C 

第 6 题. Tomcat 的端 可以在 文件中修改 

A. 

B. 

C. 

D. 

server.xml 

web.xml 

tomcat.xml 

不能改 

正确答案为：A 

第 7 题. 我们可以在下列哪个 HTML 元素中放置 Javascript 代码? 

A、<script>； 

B、<javascript>； 

C、<js>； 

D、 <scripting>； 

正确答案为：C 

第 8 题. 定义 JavaScript 数组的正确方法是： 

A、var txt ={"George","John","Thomas"} 

B、var txt = new Array(1:"George",2:"John",3:"Thomas") 

C、var txt = new Array("George","John","Thomas") 

D、var txt = new Array:1=("George")2=("John")3=("Thomas") 

正确答案为：C 

第 9 题. 以下对 JavaScript 内置方法描述正确的是： 

A、JavaScript中可以应用Integer.parseInt() 方法转整型 

B、JavaScript中用alert() 方法弹出一个警告框 点击确定后程序结束，回传false 

C、JavaScript 中的isNaN(expr) 方法是检查expr是否不是一个数字，是数字回传true,不是数字 回传false 

 

 

 



 

 

D、JavaScript 中的 confirm() 方法是跳出确认窗口,必须按下确定或取消后程序才会继续运行，按下确定回传 true ,按下取消回传 

false 

正确答案为：D 

第 10 题. 

另外的 URL. 

Servlet 中，HttpServletResponse 的（）方法用来把一个 Http 请求重定向到 

A. 

B. 

C. 

D. 

sendURL() 

redirectURL() 

sendRedirect() 

redirectResponse() 

正确答案为：C 

第 11 题. 在 J2EE 中，对于 HttpServlet 类的描述，错误的是 

A. 我们自己编写的 Servlet 继承了 HttpServlet 类，一定需覆盖 doPost 或者 

doGet 

B. Httpservlet 类扩展了 GenericServlet 类，实现了 GenericServlet 类的抽象 

方法 

C. Httpservlet 类中处理客户请求和响应时所使用的两个接口是： 

HttpServletRequest 和 HttpServletResponse. 

D. 我们自己编写的 servlet 继承了 Httpservlet 类，一般只需要覆盖 doPost 或 

doGet 方法，不必覆盖 servive（）方法，因为一个 service（）方 调用 doPost 或者 

doGet 方法 

正确答案为：A 

第 12 题. 在 JSP 中，以下的 page 指令设置了使用的 语言是 Java，且导入了 

java.rmi.*和 java．util．*包．正确的是 

A. 

B. 

C. 

D. 

＜%＠ 

＜%＠ 

＜%＠ 

＜%＠ 

pageLanguage=“Java”,import=”java.rmi.*;java.uitl.* ”%”> 

pagelanguage=“Java” import=”java.rmi.* ;java.uitl.* ”%”> 

pagelanguage=“Java”;import=”java.rmi.*;java.uitl.* ”%”> 

pagelanguage=“Java” import=”java.rmi.* ,java.uitl.* ”%> 

正确答案为：D 

 
 



 

 

第 13 题. 
<% 

String value1 = request.getParameter("value1"); 

String value2 = request.getParameter("value2"); 

%> 

<%@ lude file="multiply.jsp"%> 

multiply.jsp文件的代码如下： 

<%=”asdawdad”%> 

computer.jsp 的这段代码编译 会产生几个.java 文件： 

A、1 个 

B、2 个 

C、3 个 

D、4 个 

computer.jsp 文件的代码如下： 

正确答案为：A 

第 14 题. 

<html> 

给定 test1.jsp 代码片断，如下： 

<jsp: lude page=”test2.jsp”flush=”false”> 

<jsp:param name=”color” value=”red”/> 

</jsp: lude> 

</html> 

要在 test2.jsp 中输出参数 color 中的值，以下选项正确的是（） 

A. 

B. 

C. 

D. 

<%=request.getParameter(“color”)%> 

<%=request.getAttribute(“color”)%> 

<jsp:getParamname=”color”/> 

<jsp: ludeparam=”color”/> 

正确答案为：A 

第 15 题. 在 JSP 中，给定以下 JSP 代码片段，运行结果是（）。 

<% int x=5; 

%> 

<%! 

%> 

<% ! int x=7; 

Int getX(){ 

returnx; 

 
 



 

 

} 

%> 

<% out.print(“X1=” x); %> 

<% out.print(“X2=” getX()); %> 

A. 

B. 

C. 

D. 

X1=5 

X1=5 

X1=7 

X1=7 

X2=7 

X2=5 

X2=7 

X2=5 

正确答案为：A 

第 16 题. 

的 

在 WEB 应用程序的 结构中，在 WEB-INF 文件夹中的 lib 是放()文件 

A. 

B. 

C. 

D. 

.jsp 文件 

.class 文件 

.jar 文件 

web.xml 文件 

正确答案为：C 

第 17 题. 给定一个 Servlet 程序的代码片段，如下：() 

Public void doPost(HttpServletRequestrequest,HttpServletResponse 

throws 

ServletException { 

response) 

request.getSession().getAttribute(“A”); //第二行 

} 

假定第二行返回的对象 不是 null，那么这个对象 在（）范围中 

A. 

B. 

C. 

D. 

page 

session 

request 

application 

正确答案为：B 
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